



ΕΣΝΕ
Εθνικός Σύνδεσμος Νοσηλευτών Ελλάδος

10 λόγοι

για να γίνεις αρωγό μέλος
του ΕΣΝΕ και μέλος του Τομέα
φοιτητών του ΕΣΝΕ

Αρκετοί συμφοιτητές μας διερωτώνται αν αξίζει κάποιος φοιτητής να είναι εγγεγραμμένος σε έναν επιστημονικό φοιτητικό τομέα. Ως Διοικούσα Επιτροπή του Τομέα απαντούμε κάθετα ΝΑΙ, διότι θεωρούμε ότι η συμμετοχή των φοιτητών σε επιστημονικούς τομείς και εταιρείες θα τους βοηθήσει στην επιστημονική τους εξέλιξη και στην επαγγελματική τους πρόοδο.

Ας δούμε **10 από τους σημαντικότερους λόγους για τους οποίους αξίζει κάποιος να γίνει μέλος του Τομέα Φοιτητών του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος (ΕΣΝΕ).**

1. Διασύνδεση (ως Μέλος του ENSA)

Όποιος φοιτητής γίνει μέλος του Τομέα Φοιτητών του ΕΣΝΕ, αυτόματα γίνεται μέλος του **ENSA (European Nursing Student Association, ensanursing.com)**, της επιστημονικής εταιρείας που εκπροσωπεί όλους τους φοιτητές νοσηλευτικής στην Ευρώπη. Αυτό δίνει τη δυνατότητα οί Έλληνες φοιτητές Νοσηλευτικής να συζητούν, να ανταλλάσσουν απόψεις και προβληματισμούς με άλλους φοιτητές άλλων χωρών, καθώς επίσης να συμμετέχουν σε Ευρωπαϊκά συνέδρια και εκπαιδευτικά προγράμματα.

2. Εκπαίδευση (Συμμετοχή σε επιστημονικές δράσεις)

Τα μέλη του Τομέα Φοιτητών έχουν δικαίωμα εγγραφής με μειωμένη οικονομικά συμμετοχή σε όλες τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του ΕΣΝΕ, στο Πανελλήνιο συνέδριο, στα συμπόσια, ημερίδες και διημερίδες των υπολοίπων τομέων καθώς και σε εκπαιδευτικά μαθήματα και webinars.

3. Ενημέρωση (Λήψη ενημερωτικών δελτίων)

Τα μέλη του Τομέα Φοιτητών λαμβάνουν ενημερωτικά δελτία που τους βοηθούν να παρακολουθούν τα τρέχοντα επαγγελματικά και επιστημονικά ζητήματα.

4. Επιβράβευση (Κίνητρα για επιστημονικές εκδηλώσεις)

Συχνά Επιστημονικές Εταιρείες στα πλαίσια δράσεων τους προσφέρουν υποτροφίες και βραβεύσεις στα μέλη τους μέσα από διαδικασίες κρίσεων ή διαγωνισμών.

5. Συμμετοχικότητα & Δικτύωση (Αναζητήστε ευκαιρίες νέων συνεργασιών)

Η συμμετοχή σας διευρύνει τις επαφές και τις γνωριμιές σας, ιδιαίτερα με ανθρώπους από τον ακα-

δημαϊκό και κλινικό χώρο, από ερευνητικά κέντρα, ευρωπαϊκούς/διεθνείς φορείς ή/και επαγγελματίες προερχόμενους από διαφορετικά συστήματα υγείας.

6. Συνέργεια (Ανάπτυξη δεξιοτήτων οργάνωσης & συνεργασίας)

Εκτός από την ευκαιρία της δικτύωσης, σας δίνει τη δυνατότητα απόκτησης εμπειρίας οργάνωσης επιστημονικών εκδηλώσεων και συνεργασίας σε ομάδες. Οι δεξιότητες οργάνωσης, συνεργασίας, διασύνδεσης, επικοινωνίας και άλλες διοικητικές δεξιότητες οι οποίες αναπτύσσονται θα δημιουργήσουν τους νέους ηγέτες υπόβαθρο στον χώρο. Παράλληλα, εμπλουτίζει το βιογραφικό των συμμετεχόντων μέσω των πολυάριθμων δράσεων του ΕΣΝΕ.

7. Διάδραση (Αποκτήστε φωνή στον χώρο της επιστήμης σας)

Ο Φοιτητικός Τομέας διοικείται από τα μέλη του, για τα μέλη του. Μπορεί κάποιος να ασχοληθεί περισσότερο με έναν συγκεκριμένο τομέα, να προτείνει μια συγκεκριμένη δράση στο ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο, να ασχοληθεί με την έρευνα. Αποκτήστε φωνή, για να μπορέσετε να τα πραγματοποιήσετε.

8. Προβολή & Επιρροή (Συμμετοχή στη λήψη αποφάσεων & στη χάραξη πολιτικών υγείας)

Οι Τομείς του ΕΣΝΕ προβάλλονται και επηρεάζουν. Προβάλλουν στα Μ.Μ.Ε. τις θέσεις και απόψεις σε θέματα που αφορούν την εξειδίκευσή τους και παράλληλα συνεισφέρουν στη χάραξη πολιτικών για την υγεία. Είναι σημαντικό από νωρίς να αποκτάς εμπειρία σε θέματα διαμόρφωσης πολιτικών και σχεδίων που αφορούν τον κλάδο σου.

9. Δημοσίευση (Δυνατότητα συγγραφής επιστημονικών άρθρων)

Ο ΕΣΝΕ εκδίδει το περιοδικό «Νοσηλευτική» με σύστημα κριτών, το οποίο αποδελτιώνεται σε Δι-

εθνείς βάσεις δεδομένων, παρέχοντας τη δυνατότητα να δημοσιεύονται επιστημονικές μελέτες στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα.

10. Εξωστρέφεια (Προνόμια μελών ευρωπαϊκών & διεθνών οργανισμών)

Ο ΕΣΝΕ, με μια ιστορία ακριβώς 100 ετών, είναι από το 1929 μέλος του Διεθνούς Συμβουλίου Νοσηλευτών (**ICN**), της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδέσμων Νοσηλευτών (**EFN**), του Ευρωπαϊκού Φόρουμ των Νοσηλευτικών και Μαιευτικών Συνδέσμων (**EFNNMA**), του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (**WHO**), της Ευρωπαϊκής Ογκολογικής Νοσηλευτικής Εταιρείας (**EONS**), της Διεθνούς Ένωσης Νοσηλευτών Ογκολογίας (**ISNCC**), της Ομοσπονδίας Νοσηλευτών Επαγγελματικής Υγείας στην ΕΕ (**FOHNEU**), Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνδέσμων Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (**EFFCNA**), της Διεθνούς Ένωσης Συνδέσμων Παιδιατρικών Νοσηλευτών (**IAPN**) και της Ένωσης Συνδέσμων Παιδιατρικών Νοσηλευτών Ευρώπης (**PNAE**). Αυτό σημαίνει ότι κάθε μέλος του Συνδέσμου αποτελεί ταυτόχρονα μέλος όλων των παραπάνω Εταιρειών (ανάλογα με την εξειδίκευσή του), δίνοντάς του τα προνόμια που έχουν οι συνάδελφοι στο εξωτερικό, όπως μειωμένο κόστος εγγραφής σε διεθνή συνέδρια και εκπαιδευτικά μαθήματα καθώς και λήψη σχετικών ενημερωτικών δελτίων. Παράλληλα, η συμμετοχή σε διεθνείς επιστημονικές εκδηλώσεις δίνει τη δυνατότητα εξωστρέφειας των καλών πρακτικών που υιοθετούνται σε τοπικό επίπεδο.

Γίνε και εσύ μέλος του Τομέα Φοιτητών του ΕΣΝΕ, το κόστος είναι μόλις **10 ευρώ ετησίως**. Αρκεί μόνο να σκανάρεις αυτό το QR για να κατευθυνθείς αυτόματα στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής αρωγού μέλους.

